





# राष्ट्रपति चुनाव की सामग्री

भूपुरी)। 18 जुलाई को चुनाव के लिए मतपत्र, सहित अन्य निर्वाचन के देर शाम दिल्ली से आई गई। विधायक इसी में अपनी प्राथमिकता पेन गुलाबी स्याही निर्वाचन पदाधिकारी विधानसभा सचिवालय के देर शाम विमान से सुरक्षा व्यवस्था के स्थित स्ट्रॉंग रूम में सीसीटीवी कैमरे के दिन प्रत्याशियों की मौजूदगी में निकाला जाएगा। के लिए सहायक विधानसभा अवधेश प्रताप सिंह के सभी विधायक प्रति मतदान केंद्र पर विधायक को मतदान में दो से तीन मिनट के नाम के आगे मतदान के समय को कोई भी कक्ष में साथ मोबाइल फोन

## यशवंत सिन्हा पहुंचे भोपाल कांग्रेस विधायकों से मिलेंगे

भोपाल (राज्य ब्यूरो)। कांग्रेस समर्थित राष्ट्रपति पद के प्रत्याशी यशवंत सिन्हा बुधवार देर शाम भोपाल पहुंचे। विमानतल पर उनकी अगवानी विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष डा. गोविंद सिंह और विधायक आरिफ मसूद ने की। यहां से वे पूर्व मुख्यमंत्री कमल नाथ के श्यामला हिल्स स्थित आवास पहुंचे और उनसे भेंट की। दोनों के बीच काफी देर चर्चा हुई। वे यहां गुरुवार को कांग्रेस के सांसद और विधायकों के साथ बैठक करेंगे और चुनाव में समर्थन देने की अपील करेंगे।

या पेन भी नहीं ले जा सकेंगे। मतदान के दिन मतदाता के अलावा केवल उन्हीं व्यक्तियों को विधानसभा परिसर में प्रवेश की अनुमति रहेगी, जिन्हें प्रवेश पत्र दिए जाएंगे। मतदान कक्ष में मतदानकर्तियों के अलावा मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी अनुपम राजन भी रहेंगे। इस अधिकांश नए कर्मचारियों की ड्यूटी लगाई गई है ताकि वे भी राष्ट्रपति चुनाव की प्रक्रिया को भलि-भांति समझ सकें। इन्हें बुधवार को बैठक कर मतदान संबंधी जानकारी भी दी गई।

## दा अक्टूबर का मापाल एकत्र होंगी महिलाएं

भोपाल (राज्य ब्यूरो)। शराबबंदी को लेकर पूर्व मुख्यमंत्री उमा भारती की अपनी ही पार्टी की सरकार से नाराजगी बढ़ती जा रही है। उन्होंने कहा कि दो अक्टूबर को शराबबंदी की मांग को लेकर प्रदेश भर से महिलाएं भोपाल पहुंचेंगी।

बुधवार को राम राजो सरकार के दर्शन करने ओरछा पहुंची उमा ने बंद कराई शराब दुकान फिर से खुलने पर दुख जताया। उन्होंने ट्वीट कर कहा कि ओरछा के माथे का कलंक शराब की वह दुकान फिर से खुल गई है, जिसे मेरे विरोध के बाद बंद किया गया था। ज्ञात हो कि पिछले माह ओरछा पहुंची उमा ने इस दुकान में गोबर फेंककर विरोध दर्ज कराया था।

उमा भारती ने कहा कि शराबबंदी के लिए मद्र की शराब दुकानों और आहतों के सामने अकेले ही खड़े होने का मेरा अभियान दो अक्टूबर तक जारी रहेगा। अब ये शिवराज जी (शिवराज सिंह चौहान) के हाथ में है कि वे दो अक्टूबर को शराबबंदी की मांग लेकर भोपाल पहुंच रही महिलाओं के इस आयोजन को धन्यवाद कार्यक्रम में बदल दें।



उमा भारती

जबलपुर (नईदुनिया प्रतिनिधि)। हाई कोर्ट ने अंतरिम आदेश के तहत मेडिकल विश्वविद्यालय को कहा है कि 'एमबीबीएस द्वितीय वर्ष की पूरक परीक्षा देने वाले छात्रों को तृतीय वर्ष की परीक्षा में शामिल करें। मुख्य न्यायाधीश रवि मल्लिक व न्यायमूर्ति विशाल मिश्रा

की युगलपीठ ने कहा कि उक्त छात्रों का तृतीय वर्ष की परीक्षा का परिणाम उनकी पूरक परीक्षा के रिजल्ट से बाध्य रहेगा। मामले पर अगली सुनवाई अब 16 अगस्त को होगी। याचिकाकर्ताओं ने छह जून से 27 जून तक पूरक परीक्षा दी है।



**एसोसिएटेड अल्कोहल एंड ब्रेवरीज लिमिटेड**  
**CIN: L15520MP1989PLC049380**  
 रजिस्टर्ड ऑफिस: चौथी मंजिल, चौपीके स्टार टॉवर, ए.बी. रोड, इंदौर-452 008 (म.प्र.)  
 फोन: 0731-4780400, ई-मेल: investorrelations@aabl.in  
 वेबसाइट: www.associatedalcohols.com

## 33वीं वार्षिक आम बैठक की सूचना रिमोट ई-वोटिंग सूचना और बुक क्लोजर

प्रति, समस्त शेयरधारक, एसोसिएटेड अल्कोहल एंड ब्रेवरीज लिमिटेड एतद् द्वारा सूचना दी जाती है कि,

- कंपनी की 33वीं वार्षिक आम बैठक (33वीं एजीएम) शुकवार, 05 अगस्त, 2022 को दोपहर 02.00 बजे (आईएसटी) वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग (वीसी) या अन्य ऑडियो विजुअल मीन्स (ओएवीएम) के माध्यम से व्यापार का लेन-देन करने के लिए आयोजित की जाएगी। 33वीं एजीएम के नोटिस में दिया गया है। बैठक का स्थान कंपनी का पंजीकृत कार्यालय माना जाएगा।
- एम.सी.ए. और सेबी परिपत्रों के अनुपालन में 33वीं एजीएम की सूचना की इलेक्ट्रॉनिक प्रतियां मंगलवार, 12 जुलाई, 2022 को उन सभी सदस्यों को भेज दी गई हैं, जिनके ई-मेल आईडी शुकवार, 01 जुलाई, 2022 तक कंपनी या डिपॉजिटरी पार्टिसिपेंट्स के पास पंजीकृत हैं। सूचना के साथ वित्तीय वर्ष 2021-22 की वार्षिक रिपोर्ट की प्रति कंपनी की वेबसाइट [www.associatedalcohols.com](http://www.associatedalcohols.com) और स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) एवं [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com) एवं सीडीएसएल की वेबसाइट [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com) पर भी उपलब्ध है।
- कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 108 के प्रावधानों के अनुपालन में कंपनी (प्रबंधन और प्रशासन) नियम, 2014 के नियम 20 के साथ पठित समय-समय पर संशोधित और सेबी (LODR) विनियम, 2015 के विनियम 44 के सदस्यों को प्रदान किया जाता है सीडीएसएल द्वारा प्रदान किए गए इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग सिस्टम (ई-वोटिंग) का उपयोग करते हुए 33वीं एजीएम की सूचना में निर्धारित प्रस्तावों पर अपना वोट डालने की सुविधा, सदस्यों के वोटिंग अधिकार पेड-अप इक्विटी शेयर में उनके शेयरों के अनुपात में होंगे। कंपनी की पूंजी कट-ऑफ तिथि शुकवार, 29 जुलाई, 2022 के अनुसार।
  - रिमोट ई-वोटिंग मंगलवार, 02 अगस्त, 2022 को सुबह 09.00 बजे (आईएसटी) से प्रारंभ होगी।
  - रिमोट ई-वोटिंग गुरुवार, 04 अगस्त, 2022 को सायं 05.00 बजे (आईएसटी) समाप्त हो जाएगी।
  - रिमोट ई-वोटिंग की सुविधा गुरुवार, 04 अगस्त, 2022 को सायं 05.00 बजे (आईएसटी) के बाद नहीं दी जाएगी।
  - रिमोट ई-वोटिंग के द्वारा अथवा मतदान की पात्रता निर्धारित करने की कट-ऑफ तिथि शुकवार, 29 जुलाई, 2022 है।
  - कंपनी के सदस्यों का रजिस्टर और शेयर ट्रांसफर बुक्स शनिवार, 30 जुलाई, 2022 से शुकवार, 05 अगस्त, 2022 (यह दोनों दिन भी शामिल है) एजीएम और लाभांश के भुगतान के लिए सुनिश्चित करने के उद्देश्य से बंद रहेंगे।
  - वे सदस्य, जो वीसी/ओएवीएम सुविधा के माध्यम से एजीएम में उपस्थित होंगे और उन्होंने रिमोट ई-वोटिंग के माध्यम से प्रस्तावों पर अपना वोट नहीं डाला है और अन्यथा ऐसा करने से वर्जित नहीं हैं, वे रिमोट ई-वोटिंग सिस्टम के माध्यम से मतदान के लिए एजीएम में पात्र होंगे। जिन सदस्यों ने एजीएम से पहले रिमोट ई-वोटिंग द्वारा अपना वोट डाला है, वे भी एजीएम में शामिल हो सकते हैं। वे वीसी/ओएवीएम के माध्यम से एजीएम में भाग ले सकते हैं, लेकिन फिर से अपना वोट डालने का अधिकार नहीं होगा।
  - कोई भी व्यक्ति, जो कंपनी के शेयरों का अधिग्रहण कंपनी द्वारा इलेक्ट्रॉनिक रूप से नोटिस भेजे जाने के बाद किंतु कट-ऑफ तिथि शुकवार, 29 जुलाई, 2022 से पूर्व/अर्जित करता है तो वह व्यक्ति कंपनी के शेयर ट्रांसफर एजेंट मेसर्स ऑकित कंसल्टेंसी प्राइवेट लिमिटेड 60, इलेक्ट्रॉनिक कॉम्प्लेक्स, परदेशीपुरा, इंदौर-452010 (म.प्र.) को अपना अनुरोध [investor@ankitonline.com](mailto:investor@ankitonline.com) पर भेजकर लॉगिन आईडी और पासवर्ड प्राप्त कर सकते हैं अथवा ई-वोटिंग सुविधा प्रदान करने वाली एजेंसी सीडीएसएल को अनुरोध [helpdesk.evoting@cdslindia.com](mailto:helpdesk.evoting@cdslindia.com) पर भेजकर भी लॉगिन आईडी एवं पासवर्ड प्राप्त कर सकते हैं।
  - ई-वोटिंग करने से पहले सदस्यगण [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com) के डाउनलोड अनुभाग में अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न (FAQ's) और ई-वोटिंग उपयोगकर्ता पुस्तिका देख सकते हैं या [helpdesk.evoting@cdslindia.com](mailto:helpdesk.evoting@cdslindia.com) पर अनुरोध भेज सकते हैं या टोल फ्री नंबर 1800225533 पर कॉल कर सकते हैं।

दिनांक: 13.07.2022  
 स्थान: इंदौर  
 कृते एसोसिएटेड अल्कोहल एंड ब्रेवरीज लिमिटेड  
 एसडी/-  
 सुमित जेटली  
 कंपनी सचिव एवं अनुपालन अधिकारी

## महू वेटरनरी कालेज के फार्म में लगाएगा दूध एटीएम

# कार्ड स्वैप कर ले सकेंगे

### ऐसी होगी सुविधा

दूध एटीएम लगेंगे, लिए डेयरी के अंदर से दूध खरीदने के लिए ही एटीएम फार्म से ही मार्ज शुल्क एक डेरी फार्म है। ग साढ़े चार सौ तीनों डेयरी से टर से ज्यादा दूध डेयरी से सीधे बेचा द यहां कभी दूध दूध की गुणवत्ता

- इस कार्ड से एक ग्राहक एक दिन में अधिकतम एक लीटर दूध ही ले सकेंगे।
- मशीन में कार्ड स्वैप करते ही मशीन पर दूध की मात्रा और उपभोक्ता नंबर डालना होगा
- इसके बाद दूध एटीएम में लगे पाइप की मदद से ग्राहक द्वारा लगाया गया बाक्स दूध से भरेगा

विश्वविद्यालय ने निर्णय लिया है कि जबलपुर डेयरी फार्म में दूध वितरण के लिए दूध एटीएम लगाए जाएं। जल्द ही हम यह व्यवस्था करने जा रहे हैं। इसकी मदद से दूध की गुणवत्ता बनी रहेगा और वितरण भी सही तरीके से होगा। जबलपुर के बाद हम रीवा और महू वेटरनरी कालेज के डेरी फार्म में दूध एटीएम लगाएंगे। -**प्रो.एसपी तिवारी**, कुलपति, नानाजी देशमुख पशुचिकित्सा विज्ञान विश्वविद्यालय

अपनी डेयरी फार्म की आय बढ़ाने के लिए कई कदम उठाए हैं। इसमें एटीएम से न केवल दूध का वितरण है, बल्कि दूध से तैयार होने वाले अन्य डेयरी उत्पादों को भी विश्वविद्यालय तैयार करने जा रहा है। इसका वितरण केंद्र भी डेयरी फार्म में ही होगा। इसके जरिए विश्वविद्यालय की आय बढ़ेगी।

को लेकर ग्राहक शिकायत करते हैं। यहां पर कैमरे भी लगाए, लेकिन इसका भी फायदा नहीं मिला। यहां तक कि कई कर्मचारियों को दूध चोरी कर ले जाते हुए भी पकड़ा गया।

### दूध से बढ़ेगी कमाई

वेटरनरी विश्वविद्यालय ने अब